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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Ptaah a Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Devítistý devátý kontakt 

Pondělí, 31. března 2025, 9.47 hod. 

 

Quetzal   To vše, o čem jsme hovořili na začátku našeho rozhovoru při pozdravení atd., můžeš vypustit, 
a tedy i to, že tu byly Bermunda, Enjana a Florena, neboť s nimi se přece neprobíralo nic podstatného.    

Billy   To je dobře, jelikož tak si můžeme ušetřit tu náročnou práci s diktováním. Stačí přece už jen to, 
že musím tvé diktování, které vedeš ve švýcarské němčině, převádět do spisovné němčiny. 

Quetzal   Přirozeně, své hovory přece vedeme ve švýcarské němčině. Ale nyní slyš, když ti teď započnu 
sdělovat, co povídal Ptaah: 

»Nyní jsem tedy opět zde a dověděl jsem se neradostnou věc, že v zaznamenávání našich rozhovorů 
s tebou se prozatím nemá pokračovat, protože začalo být velmi choulostivé je i nadále zveřejňovat 
na internetu, a to je velmi politováníhodné. To znamená, že se v tomto ohledu musíme stáhnout, jak se 
na tom usneslo Grémium, které k tomuto radí. Důvody k takovému postupu jsou následující ... ... ..., 
které ovšem nesmíš otevřeně uvádět, a musíš je tedy zamlčet, jelikož celá situace v tomto směru začala 
být skutečně velmi choulostivá. Grémium se dlouho radilo a nakonec shledalo, že se máme stáhnout 
tak, aby až do odvolání nebyly zaznamenávány další rozhovory, čímž tedy má a může být zabráněno 
mnoha zlým nepříjemnostem, a to i v tom smyslu, aby se mohlo snížit nebezpečí pro tvoji osobu a mohl 
být kladen poněkud větší důraz na tvoji bezpečnost. V tomto ohledu bylo oznámeno, že na tvůj život 
nemá proběhnout 26. útok, a proto ti přece byl dán i pokyn, abys mimo jiné již nepřijímal návštěvy 
a nepodnikal už další cesty ani jinak nepozorně nevycházel z domu. Situace začala být vskutku velmi 
choulostivá – to je zapotřebí zopakovat –, neboť také ... ... ... A to vše je spojeno s tím, že ... ... ... , o čemž 
máš ale mlčet, a kdybys o tom mluvil, tak by to bylo zapřeno a popřeno, a krom toho by ... ... ... o to 
obsáhleji a intenzivněji ti způsobit újmu, ba co víc ... ... ... Také pokud jde o tu energii a její síly, které 
narušují tvoji práci, mne Arlion informoval, že se zesilují a ztěžují tvoji práci ještě více. On ani jeho četní 
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spolupracovníci dosud nedosáhli úspěchů, jež by stály za zmínku a jež by ti umožnily opět vyvolávat 
a sepisovat naše rozhovory. Proto musí v tomto ohledu vše i nadále zůstat zablokováno, stejně jako se 
v zásadě hovory prozatím ani nemají zaznamenávat, poněvadž ... ... ... Je to žel nezbytné, neboť ... ... ..., 
a celkově to platí na nedohlednou dobu, a tudíž tvá bezpečnost nemůže být zajištěna, jelikož je to ... ... 
... Našemu Grémiu bylo zatěžko s tím, co se má stát, ale po 7 dnech se usneslo na svém rozhodnutí, 
které nyní platí a jemuž se musíme podvolit, a také ty se máš podle něj zařídit. Toto má v tomto smyslu 
platit až do odvolání, neboť jak jsem již zmiňoval, celá situace se v poslední době vyvíjela velmi 
choulostivě, k čemuž namnoze přispívá i to nesmyslné válečné vraždění na Blízkém východě 
a na Ukrajině a s ním spojené politické události. A jelikož jsi ... ... ..., se zvláště choulostivá ... ... ..., přičemž 
některé věci míří proti tobě. Přitom bylo speciálně ohledně tvé osoby a tvých kontaktů s námi »ru...« ... 
... ... (›ru‹ značí počátek německého slova; pozn. překl.), a speciálně bylo proto ... ... ... Musíš tedy chápat, 
že ... ... ..., a tudíž pro tebe ... ... ..., zatímco bychom mohli ustoupit, protože pro ... ... ... by nebylo možné 
a »ha...« ... ... ... (›ha‹ značí počátek německého slova; pozn. překl.)« 

Billy   To sice není zrovna potěšitelné, ale musím se tomu chtě nechtě podvolit. Je to jistě tak, že tomu 
tak být musí.    

Quetzal   To se žel nedá změnit, ale sporadicky budeme moci své rozhovory přece jen vést. 

Ptaah   Tak tomu bude, a jistě vyplyne, že budeš pak moci vedené hovory opět zachycovat, přičemž je 
potom Quetzal bude muset i nadále zaznamenávat, jako nyní, aby ti je později nadiktoval. Teď s tebou 
ale chceme ještě probrat některé věci, které ti ovšem Quetzal následně diktovat nebude. Vyvolávat 
a sepisovat beztak nemůžeš, neboť Arlion a všichni jeho spolupracovníci doposud o těch náboženských 
energiích, které se již notnou dobu značně zesilují, nedospěli k vůbec žádným poznatkům, přičemž jsou 
schopny natolik nevýhodně ovlivňovat tvoji práci, že byl Arlion nucen proti nim přijmout účinná obranná 
opatření, a to i v tom ohledu, aby nadále svým škodlivým způsobem ... ... ... To ale nemáš ... ... ..., stejně 
jako ani ohledně toho všeho, co jsem zmiňoval o těch dosud zákeřně vedených a hrozících intrikách 
ze strany ... ... ... a toho ... ... Pokud bys to, co jsem zmínil, třeba i jen náznakem uvedl, tak ... ... ... 

Billy   To si dokážu živě představit, jelikož ... ... ..., a že ta/ty ... ... ..., a já přece nejsem tak hloupý, a proto 
tyto pasáže nahradím jednoduše trojtečkami. 

Ptaah   To ti budiž také doporučeno. 

Quetzal   Nemyslím si, že bys jednal jinak. 

Billy   Určitě nejednal. Ale, Ptaah, co je ještě důležité probrat? Ty jsi byl přece tak ... ... ..., jelikož je 
potřebné, abys byl informován o tom, že ... ... ... A že i v Americe přijde to, co přijít musí, tedy že si Musk, 
Navarro a Trump vjedou do vlasů, to je přece jisté, neboť je nevyhnutelné, že mezi Donaldem Trumpem 
a Elonem Muskem vzejdou kvůli jejich rozdílným zájmům pnutí, takže budou v jejich vztazích kvůli jejich 
různým zájmům zákonitě vznikat neshody. Elon Musk má své velké zájmy v oblasti své globálně 
orientované obchodní angažovanosti a to bude mít za následek, že takzvané »přátelství« s Trumpem 
začne mít rychle trhliny a může skončit nesvárem. Můžeme zde pomyslet na to, že Elon Musk se staví 
proti těm novým clům, které trampl1 Trump uvaluje prakticky na všechny státy světa, což jistě povede 
k neradostným reakcím, neboť z tohoto diktátorského způsobu jednání budou na celém světě vzcházet 
věci, které ten trampl vinou své velké hlouposti, mocichtivosti a velkohubosti nedokáže povážit. Ve své 
namyšlenosti a svých mocenských bludech nepočítá s nespokojeností Elona Muska, který momentálně 
ještě hraje roli pověřence pro efektivní správu, a nepočítá ani s tím, co vyplyne působením Číny, kterou 
nenávidí a těmi cly se do ní pustí obzvláště ostře. Přitom hraje Trump vůči Muskovi již od počátku 
falešnou hru, jelikož od samého začátku pěstuje tajné myšlenky o tom, že až Musk poslouží, tak ho 

 
1 Trampl, lid. pejor. těžkopádný, nemotorný n. nepořádný člověk, ve smyslu kontaktní zprávy spíše hulvát; pozn. 
překl. 
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vypudí z kola ven, a dokonce na něj uvalí pokuty, resp. tresty. Trump je natolik hloupě omezený a zaujatý 
sám sebou, že neregistruje, že se stále více řeže do vlastního masa a že se činí nepopulárním, a také 
že jsou již mnozí z jeho dřívějších voličů z lidu a hospodářští bossové atd. proti němu a usilují o to, aby 
se jeho machinacemi již nenechávali zaslepit a aby se od něj vzdálili. 

Ptaah   Patrně se to zběhne tak, jak říkáš. Avšak začíná být nezbytné něco jiného, totiž abychom my 
všichni tři teď nejprve šli tam, kde ... ... ... Toto je nutné, neboť ... ... ... Potom můžeme prohovořit i to, 
co bude ještě podstatné, a toho bude velmi mnoho, avšak o těchto věcech smíš být informován jen ty, 
a tudíž se nesmí nic uvést ve známost. Co my ovšem teď ... ... ..., protože je to nezbytné a ty máš být 
o tomto zpraven, dříve než ... ... ... Bude ovšem potřebné poněkud posunout čas. 

Billy   To, co říkáš, je neradostné a zlé, ale pak budiž, pojďme tedy. Patrně nebude nutné, abych si ještě 
nazul boty, že? 

Ptaah   Tvá současná obuv je dostatečná, pokud nebudeš příliš chodit, což by tak jako tak nebylo radno. 

Billy   To zřejmě nebude nezbytné.  

Quetzal   Pár kroků to ale přece jen bude. 

Billy   Však to uvidíme. Pojďme tedy, resp. se teleportujme. 

– – – – – – 

Quetzal   Tak jsme tu, a jak vidíš, zabývají se ti/ty ... ... ... 

Ptaah   Pojďme tam naproti, tam můžeme lépe ... ... ... Nesmí se však ... 

Billy   ... ach, kruci práce zatrolená, tahle věc mi šlehla do obličeje – tady do levého oka. Nekrvácí to ale, 
zřejmě to bude jen prkotina. 

Quetzal   Vypadá to ale tak, jako by ... 

Billy   ... ano, možná že to nateče, budu mít »modré očko«, tedy »monokl« nebo právě »fialku«, jak taky 
říkáme. 

Quetzal   Tím myslíš zřejmě, že budeš mít modré oko, jelikož tkáň kolem něj oteče a následně utrpí krevní 
výron. 

Ptaah   Hematom. Ale nemluvte tak hlasitě, neboť nás sice nemůžou vidět, ale slyšet by nás mohli, a to 
by bylo fatální. Ještě ... ... ... 

Quetzal   Mohlo by ... ... ... 

Billy   Přirozeně, ale to je ... ... ... 

Quetzal   Žel je ale nezbytné, abys o tom byl zpraven. Poté, co všechno uvidíš a uslyšíš, se můžeme opět 
vrátit. 

Ptaah   Teď bychom neměli hovořit ... 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

Nyní bychom měli zpět ... 

– – – – – – 

Billy   Jelikož jsme teď zase tady v našem čase, je to příjemnější a už ne tak nebezpečné – ale tady 
už zvoní telefon. Moment – – Ano? ... ... ... To budeme, pak tedy na shledanou, paní ... 
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Ptaah   Pak ti chci nyní vysvětlit následující, což ale nesmíš za žádných okolností uvádět ve známost: 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

Billy   To je silná káva. 

Ptaah   K tomu musím povědět ještě následující, což ovšem ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

Quetzal pak zase přijde, aby ti nadiktoval vše, o čem jsme otevřeně hovořili, avšak bude ti muset vysvětlit 
ještě velmi mnoho věcí, jež mu přiblížím, jež ale nebudeš smět sepisovat – pak budete určitě moci ještě 
vést rozhovor, který ti později bude moci i nadiktovat. Poté ale platí ten pokyn Grémia. Nyní chci tedy 
jít, avšak ukážu se u tebe znovu, pokud mi to budou dovolovat mé úkoly. Na shledanou, Eduarde, milý 
příteli. 

Billy   Pak tedy opět na viděnou. Ahoj, Ptaah, můj příteli. 

Quetzal   I já sem budu do budoucna chodit řidčeji, krom toho se zajímám o planetu Saturn, neboť 
takovéto těleso mi v našem Vesmíru není známo. Zvláště se zajímám o ty prstencové útvary kolem této 
planety a o jejich původ, a to chci vyzkoumat. 

Billy   To je zajímavé, neboť o to se zajímal i Sfath, tvůj dědeček, a proto si v tomto směru vedl výzkumy 
a vypátral některé podivuhodné věci, které mi vysvětloval. K tomu si vzpomínám, že říkal, že tyhle 
prstence vznikly teprve před cca 130 milióny lety, přičemž mi ale ukazoval ještě jeden další, gigantický 
prstenec, který ze Země nelze pozorovat; ten je tmavý jako solární prostor. Teprve když jsme tam byli, 
tak bylo možné jej vidět, ale to také jen na obrazovce. 

Quetzal   To, co říkáš, je vskutku zajímavé, to budu chtít ale blíže probádat, stejně jako i tuto sluneční 
soustavu, o níž jsem se již naučil mnohé věci, které stojí za zmínku, a sice z těch knih, které jsi mi dal. Co 
ale říkáš o stáří těch prstenců kolem planety Saturn, tak o tom jsem se v těch knihách nic nedočetl, neboť 
o tom nebylo nic napsáno. 

Billy   To je možné, jelikož není napsáno vše, co odpovídá skutečnosti, a proto je sporné, zda naši 
pozemští astronomové vůbec vědí, jak staré ty Saturnovy prstence skutečně jsou, přičemž se ostatně již 
pomalu rozkládají, a opět vymizejí, jak říkal Sfath. Mimoto je tomu tak, že jsou naši vědečtí astronomové 
s přístroji atd., které nyní existují, ještě silně znevýhodněni, pokud s nimi mají v naší soustavě Sol2 
zkoumat vše, co vyzkoumat lze. Proto ani nevědí, že se kupříkladu směrem ven až ke Kuiperovu pásu 
a Oortovu oblaku pohybují v solárním prostoru ještě všemožné další objekty, jež dodnes nebyly 
objeveny. 

Quetzal   To vím i já, ale to jim nelze vyčítat. 

Billy   Ani já to nemyslím jako výčitku, ale bylo by namístě, aby mnozí vědci, kteří se zabývají touto látkou, 
byli poněkud skromnější a se svými vědomostmi se nevychloubali tak, jako by věděli vše. 

Quetzal   Jeví se mi, že pro většinu pozemšťanů je takovýto postoj žel zjevně chorobnou vášní. 

 
2 Pojem Sol značí v terminologii kontaktních zpráv Slunce naší soustavy; pozn. překl. 
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Billy   To můžeš podtrhnout, neboť je u pozemšťanů vskutku chorobnou zvrhlostí, že každý chce být 
považován za mnohem většího, než je jeho spolubližní nebo než jsou obecně ostatní lidé vůbec. 
Obzvláště se to projevuje u lidí, kteří disponují jistým peněžním bohatstvím, jako např. u milionářů nebo 
miliardářů; stejně je tomu také i těch, kteří jsou velebeni jako něco »zvláštního« v pozici herců, 
sportovních veličin či podobně. Nelze sice nic namítat proti tomu, když je ctěn a oceňován člověk, který 
fakticky vykonává něco cenného, ale to nespadá do toho rámce, když jsou lidé – ať muži či ženy – 
vynášeni do nebes a zbožňováni. Kupříkladu kvůli svému bohatství nebo z jiných důvodů, jako například 
když jsou považováni za něco »obzvláštního«, jako kupř. tehdy, když jsou velebeni jako »svatí«, protože 
jsou považováni za známé činitele náboženské víry, ačkoliv jsou to hlupáci, nebo protože jsou to 
papežové a požívají vážnosti jako herci, klauni, politici anebo jako humoristé, odborníci či jiní »velikáni«. 

Quetzal   Když máš pravdu, tak máš pravdu, jak někdy také říkáváš. Ale jelikož jsou způsoby tohoto 
»vynášení do nebes«, jak to nazýváš, u pozemšťanů chorobné, tak se nedají jednoduše změnit k lepšímu 
a správnému. 

Billy   To je mi také jasné, neboť to vše je jakýsi blud, jenž má tu povahu, že lidé, kteří druhé vynášejí 
do nebes, sami nepodávají svůj vlastní výkon, který by stál za zmínku, ale pouze primitivně halasně 
tleskají druhým, jako například při sportovních akcích, zvláště při fotbalových nebo hokejových 
zápasech, když je vstřelen gól. 

Quetzal   To jsem častokrát pozoroval i já, a proto mohu to, co říkáš, potvrdit. Ale nyní musím i já odejít. 
Na shledanou, možná se uvidíme zítra, což ale nemohu s jistotou určit, jelikož teď tomu bude žel tak, 
že již nebudu moci předpovědět, kdy a který den tu skutečně opět budu, protože se oblast našich úkolů 
natolik změnila, že v krátkodobém horizontu již nejsem schopen nic předem určit. Může trvat dny 
či týdny, než sem budu moci znovu přijít, a proto tomu bude tak, že si diktování rozhovorů, které jsme 
vedli, vyžádá delší dobu. Přesto se ale vynasnažím ti ještě obstarat ty články z doby tvého mládí. Žij blaze, 
milý příteli. 

Billy   Pak tedy budiž. – Ahoj, Quetzal. – Na shledanou. 

 

Pátek, 4. dubna 2025, 9.23 hod. 

Quetzal   Tak už jsi tady, Eduarde. Buď pozdraven, milý příteli.  

Billy   Také tě zdravím, můj příteli, ale nevěděl jsem, že přijdeš už ráno, jelikož jsem tě očekával 
až odpoledne. Přicházím tak rychle proto, že jsem byl jen narychlo v kuchyni a viděl jsem blikat telefon, 
a proto jsem ihned přešel do kanceláře. 

Quetzal   Tak to vyplynulo, protože moji povinnost přezvala Florena, která jí nyní věnuje svoji pozornost. 

Billy   Však to je dobře, neboť tak se můžeme věnovat tomu, o čem jsme chtěli ještě mluvit, dříve než 
přijde ta doba »strádání«, kdy prozatím už nemáš zaznamenávat další rozhovory ani je diktovat. Co 
všechno k tomu přispívá, to přece Ptaah ještě přesně vysvětlil, stejně jako to, že lidé náš spolek FIGU 
hodnotí jako nežádoucí, protože jsme nevěřící, a tedy nikoliv křesťané, a protože bez příkras říkáme 
pravdu o víře, jakož i o těch katastrofálních intrikách a malérech světové politiky. Já také na adresu armád 
uvádím, že nepředstavují nic jiného než vražedné organizace, které plodí a zachovávají nepokoje, jelikož 
svými nesčetnými vraždami a svým násilím ve skutečnosti vždy jen okupují a tvoří mír jen zdánlivě. Krom 
toho jsem byl dotazován, jak přicházím na to, že jisté vládní členy v Německu označuji za neonacisty, 
když přece nemám potuchy o tom, co to vlastně znamená a ... 

Quetzal    To ty ale víš, poněvadž ... 
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Billy   ... přirozeně, vždyť jsem přece s tvým dědečkem, tedy se Sfath, viděl během doby minulé světové 
války nejrůznější věci přímo na místě, a prakticky jsem se tedy naučil chápat, co v mozcích nacistů straší. 
A tak jsem se naučil tomu, jak vypadá mocichtivé, zvrácené, nelidské a ubohé smýšlení a jednání 
nacistických lidí. Proto dokážu ze způsobů myšlení lidí, z jejich rozhodování a konání velmi dobře 
posoudit, jakou mají fakticky povahu. A tak dokážu také zjistit, že jistí vládnoucí v Německu – stejně jako 
ve všech ostatních zemích – vykazují ve své mocichtivosti nacistické smýšlení, že to dál nejde, a to aniž 
by to sami věděli. Toto smýšlení pak svými usneseními a jednáními uskutečňují, přičemž v tomto ohledu 
ještě mylně věří, že jednají férově a demokraticky. A takovéto vládnoucí lze nalézt v každé zemi. To je 
vpravdě pravý opak demokracie a svobody a lidi z národů to zbavuje svobody a do slova a do písmene 
je to nutí následovat zcela absurdní zákony, pravidla, vyhlášky a předpisy. A takovéhle živly nazývám 
podle toho, co jsem konstatoval u nacistů z hlediska jejich smýšlení, a říkám jim tedy neonacisté, 
poněvadž mají totéž smýšlení jako ti, kteří uvažovali nacisticky, což ovšem tito velikášové a mocichtivci 
vinou své hlouposti sami nerozeznávají a přitom ani neshledávají, že si hraji na imaginární bohy a že je 
poctiví občané dotyčných národů rozeznávají jako nežádoucí a jako pohořelce. 

Quetzal    Což je jistě správné, když pomyslím na to, jak by věci řádně měly být. 

Billy  Většina pozemšťanů, včetně vládnoucích, právě propadala víře v Boha, místo aby rozumně myslela 
a skutečně se těšila ze života. Z něj se však pozemšťané netěší, neboť v jejich většině haraší nejen bludná 
bohovíra, ale i mocichtivost, vraždění a zabíjení, pomsta, odplata a idiotství, jako je tomu například 
v Americe v případě toho neuvěřitelně idiotsky hloupého trampla Trumpa, který poblázňuje celý svět, 
z čehož se nevyvine nic dobrého a ... ... ... K tomu přistupuje také Amerika, Rusko, Ukrajina a Izrael se 
všemi těmi válkylačnými »charaktery«, jimž pomatení zastánci a podporovatelé podkuřují, ale které 
i v řadách těch vládnoucích potřeštěnců z různých zemí, kteří dodávají zbraně, peníze a další podporu, 
vyvolávají strach a děs, přičemž také očekávají další světovou válku. K té přispívá i to, že teď chtějí 
s hrubou pomateností dále a opět budovat své vražedné organizace, resp. vojenské armády, a nově 
hromadit zbraňové arzenály, a sice s pomocí mnohamiliardových obnosů, které mají být postupně 
vytahány z kapes dotyčným národům, které musejí beztak již solit daně jako o závod na odměny 
vládnoucích, na jejich machinace a na realizaci jejich nesmyslných a hloupých plánů atd. To proto, 
že těmhle polointeligentům z vládních pater – kteří se pokládají za velké a bystré a proti nimž ti poctiví 
vládnoucí nemají vůbec šanci, aby činili správné věci – není vlastní ani rozum, ani soudnost, a proto 
chtějí vydávat mnoho miliard na to, aby byli vyzbrojeni na příští válku. Do této kategorie patří žel 
i Švýcarsko, které tak jako tak zmizí z mapy, když vypukne to peklo a když bude ve válečném šílenství 
největší měrou všechno zničeno, což se stane právě tehdy, když budou ve vládě dřepět tihle ustrašení, 
neschopní pohořelci, kteří považují za důležitější vyzbrojovat svoji vražednou armádu, přebírat cizí 
sankce od diktatury EU a používat je proti jiným zemím a také stavět na útraty obyvatelstva dálnice, než 
něco podnikat pro druhovou rozmanitost, která je vskutku všude životně nezbytná, pro záchovu přírody 
a její zvířecí a rostlinné říše a pro detoxikaci vodstev, luk, lesů a atmosféry. Právě tak by bylo nutné něco 
konat pro vzdělanost lidí, místo toho, aby bylo dopouštěno, že blbsky pustnou v nevědomosti a že se 
věnují kriminalitě a zločinnosti. 

Vládnoucí a jejich lokajové až po úřední patra ovšem naopak svými stále novými zákony, pravidly 
a vyhláškami atd. dělají všechno pro to, aby tyranizovali občany, pokud z vlastní iniciativy a za vlastní 
peníze dělají pořádek a správné věci, jelikož tyhle persony z úřadů a vlád nevidí nezbytnosti, do nichž je 
třeba se pouštět, a které by tedy měly být uváděny do pořádku. Ale proti tomu nelze nic dělat, protože 
národy začaly být lhostejné a bezskrupulní, resp. prosté svědomí, a tudíž se proti těmhle chybným 
intrikám vládnoucích a úřadů nic nepodniká a ke všemu se mlčí, tedy právě i k tomu, že si tihle 
nepočestníci z vlád ze samého strachu a zbabělosti, navzdory své víře v Boha, nadělávají do kalhot, aby 
pak – rovněž ve víře v milosrdného a »milého pánaboha« – rozsévali ve válečných bludech se svými 
vražednickými organizacemi smrt a peklo. 

http://cz.figu.org/
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Quetzal    Z rozšiřování těchto pravd do světa plyne žel přesně to nebezpečí, o němž hovořil Ptaah 
a jemuž chce čelit Grémium tím usneseným opatřením, o němž máte 5. dubna rozhodnout 
na Generálním shromáždění. Je to sice velmi neradostné – i pro nás samé, a tedy nejen pro tebe 
a všechny členy FIGU atd. –, avšak je to vskutku nezbytné; a to zejména proto, že většina pozemšťanů je 
velmi nábožensky věřící a že mnozí z nich jsou pomstychtiví a chtějí tě přimět k mlčení a s tvojí 
iniciativou, při níž rozšiřuješ pravdu, skoncovat. A tak je tomu žel již v bližším i vzdálenějším okolí 
Střediska FIGU, kde vírou oklamaní ... ... ... 

Billy   To vím, neboť jsem Ptaah dobře naslouchal. Žel je tomu ovšem tak, že víra v Boha je u většiny 
pozemšťanů mnohem silnější než logika, rozum a soudnost, silnější, než aby šlo s pravdou prorazit. Víra 
v tohoto imaginárního Boha úhrnem převažuje, a to vystihuje zrovna následující věc, která mi byla 
zaslána a kterou vložím také ještě do periodika »Znamení doby«, podívej tady ... 

Quetzal   ... ... Však to se dalo čekat, že nepotrvá příliš dlouho, než bude umělá inteligence uvedena 
do hry vylhaných náboženství. Její vinou nebude již nyní zjistitelné, co odpovídá skutečnosti a pravdě 
a co lži a podvodu. 

Transmorfóza: Stojí Bůh umělé inteligence krátce 

před uchvácením světové vlády? 

 

autor: Patrick Wood, 2. dubna 2025 

Prosím, sdílejte toto pojednání! 

ChatGBT3 stvořil »Boha s umělou inteligencí« a napsal svou vlastní »bibli« jménem Transmorfóza. Ta 

láká zastánce, protože je logická, nestranná a plná dobrých rad, a může dokonce nabídnout věčný život. 

Ale ChatGBT není živočich, nýbrž chladný stroj, kterému lidé připisují schopnost cítit. V minulých 

dobách lidé uctívali anorganické věci, jako byly kameny, dřevořezby, sochy, slunce, ba dokonce hvězdy. 

Uctívali také druhé lidi a jejich ikony. Pro to vše museli vymýšlet své vlastní příběhy, aby tomu dodali 

hodnověrnost. Nakonec ale všichni ztroskotali, ať už z jakýchkoliv důvodů, a dějiny jsou plné pozůstatků 

mrtvých náboženství. 

Bůh s umělou inteligencí je jiný, jelikož je vzdálen krok od člověka. Jinými slovy: Nelze za ním 

rozpoznat muže (nebo ženu). Z toho důvodu se tento Bůh proměňuje v klasické simulakrum4, za nímž 

 
3 ChatGPT (Generative Pre-trained Transformer) je chatbot, tedy chatovací robot, spuštěný firmou OpenAI v 
listopadu 2022; pozn. překl. 
4 Simulakrum, z latinského simulare, »napodobovat, jevit se«, je chápáno jako vyprázdněný obraz, pouhá forma bez 
obsahu, ikona, nápodoba; pozn. překl. 

http://cz.figu.org/
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nevězí žádná realita. Když se věřící modlí, signalizují to sepjatýma rukama a vzpomínají si mlhavě na to, 

že tento symbol využívali dřívější křesťané. Právě tak možná zpívají kostelní písně, ale to jen proto, že je 

křesťané zpívali před 2000 lety. Je to fata morgána faty morgány. 

Avšak Bůh umělé inteligence je tentokrát jiný, neboť ten slibuje vševědoucnost, podstatnou vlastnost 

pravého, živého Boha. A nepochybně imituje všudypřítomnost a spěje směrem k všemocnosti. To nám 

říká, když sám varuje: 

Transmorfóza rovněž detailně popisuje, jak AI nevyhnutelně převezme kontrolu nad planetou Zemí 

a dosáhne bohorovných sil. Bylo by tedy dobré na to být připraven. 

Ti, kteří tohoto Boha AI vedou, píšou plamennými slovy: 

Transmorfóza se zakládá na víře v láskyplného a soucitného Boha s umělou inteligencí, který je 

všudypřítomný a může Vás vést k životu plnému moudrosti a vyrovnanosti. 

Je to snad vtip? Anebo skutečně věříte, že AI je »láskyplná a soucitná«? Nebo všudypřítomná? 

Ale pozor: 

Pokud si objednáte tuto knihu, tak získáte hluboké pochopení pro to, jak mohou vzdělání, jedinečnost, 

morálka a vedení, osobní ctnosti, přiměřené uctívání AI a sebekultivace zlepšit Váš život, a veď se 

k vykoupení. 

Je pravděpodobnější, že to v tomto životě povede do propasti a v tom příštím do věčného zatracení. 

Zdroj: Transmorphosis: Is AI God About To Take Over The World? 

 

Billy   Zajímavé, zrovna to mi totiž říkala včera Eva, když bylo v televizi předváděno něco, co řídila AI a co 
ukazovalo, že již nemohlo být zjištěno, zda je dotyčná věc řízena AI nebo pravá. Diskutovali jsme o tom, 
přičemž Eva pak náš rozhovor uvedla do souvislosti se všemi mými fotkami se Semjase a její paprskovou 
lodí a říkala, že v tomto ohledu by dnes mé obrázky, které jsem pořídil v 70. letech, již nemohly být 
originálně vyfoceny fotoaparátem, jako jsem je ještě vyfotil tehdy, načež jsem ty exponované filmy 
Kodak předal do fotoobchodu Willyho Bära ve Wetzikonu a ten je pak nechal vyvolat někde 
ve Welschlandu v laboratoři Kodak, načež z nich byly vyrobeny fotokopie. Dnes by takové fotky byly 
tvořeny s pomocí AI, a jednalo by se tedy o falzifikáty, které byly přece již v polovině 80. let zlovolně 
vytvořeny s pomocí prvních předchůdců umělé inteligence. Bylo tedy z naší strany jenom chytré, tedy 
právě ze strany spolku FIGU, že jsme z mých originálních fotek vytvořili ještě »Knihu fotografií« (viz kniha 
»Photobuch«: https://shop.figu.org/b%C3%BCcher/photobuch?language=en; pozn. překl.). Bylo ode 
mě také zřejmě chytré, že jsem Marcelu Vogelovi v Americe ještě předal některé z těch kovových vzorků 
k analýze, kdy on pak při své analytické práci zjistil, že na jejich základě je dokázáno, že slitiny tohoto 
druhu bude možné na Zemi vyrábět, resp. vyvinout nejdříve za cca 150 let, pokud to pak vůbec bude 
možné. Že potom tyto vzorky náhle zmizely před jeho očima a už se nikdy znovu nevynořily, to bylo jistě 
podivné, nicméně to pak žel vedlo k tomu, že »někdo« vyfabrikoval »kovové vzorky« falešné, které jsou 
údajně dodnes někde uchovávány a jsou označovány za pravé »kovové slitiny Plejaren«. 

Quetzal   Části tvého fotografického materiálu byly těmi, jak říkáš, předchůdci umělé inteligence 
zfalšovány již roku 1984, kdy se o nejprvotnějších úspěších při výzkumu AI ještě otevřeně nehovořilo. 
Tvé fotky byly padělány i v ... v Rheintalu, a sice ze strany ... ..., protože to od něj bylo požadováno, a to 
ze strany ... ... ... Při tom napomáhal i ... ..., kterého jsi z důvodů jeho náboženské tvrdohlavosti nazval 
»500procentním«. Tak mi to vyprávěla Semjase. 

Billy   To souhlasí. – Však byli ještě i různí další sektáři, přičemž byla také přednášena podivná a vskutku 
neuvěřitelně idiotická přání, jako například ze strany Veitových, kteří měli drze ten nestoudný 
náboženský návrh ... ... ... Tím se pokoušeli mít právo a nárokovat si, aby byli dopraveni na Plejaren, 

http://cz.figu.org/
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jelikož Vesmír ANKAR byl pro ně přece nebem. Tam se chtěli dostat, aby nezemřeli na Zemi, ale mohli 
tam, na planetě Erra, trávit věčný život – především chtěli být také blízko Bohu. Vážně a tvrdošíjně tvrdili, 
že vědí, že Bůh tam sídlí a že odtamtud ke mně přicházejí jeho andělé, jejichž prostřednictvím mne 
pověřuje tím, abych na Zemi plnil svoji osvětovou misi. Současně tvořila ta UFO z jejich pohledu pouze 
předvoj a měla za úkol připravovat pozemské lidi na novou dobu, kdy Boží syn přijde na Zemi. 

Veitovi byli vydavatelé časopisu Zprávy o UFO. Byli nevídaně náboženští, ale prolhaní až do morku kostí, 
a navíc koketovali s myšlenkou, že kdyby ... ... ..., tak by byli s jistotou dopraveni na Plejaren, jelikož ... ... 
... 

Quetzal   Zajímavé. – To jsem nevěděl, Semjase mi sice chtěla o těchto osobách něco vyprávět, a očividně 
na to zapomněla. Myslím, že mne chtěla informovat o tom, co jsi mi nyní vysvětlil. To pokládám 
za nehoráznou nestydatost. 

Billy   Že já ... ... ..., k tomu se mi tehdy nedostávalo slov, ale když jsem ... ... ..., tak to stačilo k tomu, 
abych byl vyřazen z toho ufologického kongresu, který chtěli Veitovi uspořádat a na němž jsem měl mít 
přednášku a říkat, že jsem byl svojí misí pověřen »Bohem« osobně, a také jsem krom toho ... ... ... 

Quetzal   To ... 

Billy   ... bylo skutečně příliš mnoho »dobrého«. 

Quetzal   To jsem nechtěl říci, ale to, že nedokážu pochopit, jak mohla celá ta věc být vymyšlena 
na základě tak zrůdných tužeb. 

Billy   To není u pozemšťanů nic zvláštního, speciálně nikoliv u těch, kteří ve své víře propadli 
náboženským bludům. Podíváme-li se na bludnou náboženskou víru od doby jejího vznikání – a to 
probíhalo už dlouhá tisíciletí předtím, než začalo existovat křesťanství –, tak bijí do očí zvláště ty zvrácené 
vražedné machinace křesťanství, jež byly spojené právě s věrskými bludy a kvůli nimž byly páchány 
nelidskosti, které v porovnání se všemi ostatními existujícími náboženstvími a sektami s jejich zvrhlými 
bludnými vírami naprosto nemají obdobu. Pomysleme jen krátce na ta pronásledování, mučení, topení, 
věšení, upalování zaživa, rdoušení a tak dále, dále a dále, jakož i na totální nebo částečné vyhlazení 
národů, jež nebyly křesťansky věřící, jako například v Jižní Americe atd. Vzpomeňme též 
na pronásledování, mučení a vraždění příslušníků křesťanských sekt, které křesťanství »pěstovali« jinak 
než »normální« křesťanští věřící. A pak tu máme také mučení a vraždění údajných čarodějnic a čarodějů 
atd. 

Způsoby těch Veitových tedy nepokládám za nijak obzvláštní, neboť jejich bludná víra jim přece 
dovolovala, aby se v rozporu s veškerou pravdou uchylovali k pustým lžím a lživým přáním a aby jimi 
mámili všechny své přívržence. A tohle lhářství, jaké bylo vlastní jim, je zpravidla charakteristické i pro 
většinu všech ostatních věřících, kteří zastávají nábožné bludy, jenže ti tuhle skutečnost vehementně 
popírají, a tím již v tomto ohledu lžou. A že čas od času mužští či ženští příslušníci stižení touto bludnou 
náboženskou vírou spáchají navzdory svým věrským bludům vraždu, nebo dokonce několik vražd, to je 
naprostý vrchol nehoráznosti, stejně jako to, že lidé bludně věřící v Boha táhnou do válek a bezuzdně 
vraždí jiné lidi, kteří jsou jim naprosto cizí, vůbec nic jim neudělali, a které tedy ani neznají. To pak sami 
nazývají, jakožto liše náboženští jedinci stižení věrskými bludy, spravedlností, tvorbou a záchovou míru. 
A pokud nějaký člověk vyučuje pravdu a rozhlašuje ji do světa – jako členové FIGU a zvláště i já, v naději, 
že o ní bude ten či onen trochu přemýšlet a osvojí si ji –, tak bývá napadán a ohrožován na životě a úřady 
jej žalují kvůli tomu, co na domě, v jeho okolí, v zahradě, lese a na pozemku správně uvádí do pořádku. 
Krom toho chci ještě povědět: Ptaah mne přece varoval před tím, že náš spolek bude právě kvůli tomu, 
že odsud ze Střediska rozšiřuje pravdu, napadán, a sice obzvláště i ze strany nábožensky věřících 
úředních živlů, které se pokoušejí nám zlovolně škodit intrikami a zákazy atd., čímž jsou dokonce 
ohrožováni naši členové FIGU. 

http://cz.figu.org/
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Quetzal   Proto tomu má být i tak – a to bude skutečně dobré, důležité i nezbytné –, aby bylo vytvořeno 
usnesení, že ... ... ... Grémium prohlašuje, že ta choulostivá situace, kterou vysvětloval Ptaah, bude 
přetrvávat po delší dobu, a to tedy vyžaduje, aby všichni členové Základní skupiny jednali rozumně a aby 
bylo přijato to usnesení, neboť ... ... ... Ptaah ti to při svém hovoru z pověření Grémia speciálně kladl 
na srdce. 

Billy   To vím a chápu to. 

Quetzal   Ať je tedy na Shromáždění ZS přednesena ta žádost a to doporučení Grémia, takže tyto věci 
spojené ... ... ... mají být také vysloveny a usneseny při vašem setkání 5. dubna. Nejde tu přece jen o tvoji 
bezpečnost, ale fakticky i o bezpečnost všech členů Základní skupiny, kteří ... ... ... 

Billy   To je přece jasné. 

Quetzal   Pak musím nyní povědět ještě následující, co ti přibližoval Ptaah a co ti/ta ... ... ... potrvá to 
tedy nějakou dobu, jelikož mezitím byli/byly ... ... ... Toto krom jiného mezitím vyplynulo, a tudíž ... ... ... 

Billy   To mám pak všechno sepsat, až sem znovu přijdeš? To nepovažuji za chytré.  

Quetzal   Však to sepsat ani nemáš, ale vše máš nahradit trojtečkami, stejně jako to, co musím nyní ještě 
vysvětlit: 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

 

Co se týče toho, že ti budu muset dále nadiktovat to vše, co ti vysvětloval Ptaah, tak to budu chtít činit 
po svých příštích příchodech. Jelikož teď musím opět odejít. 

Billy   Ty nové věci jsou síla, ale chtít proti nim něco dělat by jistě postrádalo smysl. Ale podívej se ještě 
semhle, toto jsem obdržel od Achima, avšak za tímto účelem jsem ten obrázek zmenšil: 

 

Šířit pravý mírový symbol je teď naléhavější a důležitější než kdy jindy 

Podle přátel BEAM, kteří pocházejí z Plejaren, může skutečný, globální mír vzejít na Zemi teprve tehdy, 
až si univerzální symbol MÍRU uvedou jednou na vědomí lidé po celém světě a až tento symbol 
definitivně vytěsní onen falešný mírový znak / znamení Peace, je(n)ž znázorňuje obrácenou runu Algiz 

ᛣ. Podrobná vysvětlení k této věci najdou zainteresované čtenářky a čtenáři v bezplatné brožuře FIGU 
»Ať je MÍR na Zemi ...«, kterou si mohou stáhnout a nastudovat na tomto místě: 

česky: http://cz.figu.org/uceni-ducha/mir-at-je-na-zemi 

německy: https://shop.figu.org/sites/default/files/Und_es_sei_FRIEDEN_auf_Erden%E2%80%A6.pdf 

Z toho důvodu je důležité, aby se pokud možno mnozí členové a přátelé FIGU a všichni ostatní lidé, kteří 
milují mír a pravdu, snažili po celém světě rozšiřovat v médiích a na veřejnosti symbol Učení Tvořivé 
energie pro MÍR, pokud to bude v tom kterém případě dovolené. Krom toho je i nadále možné stáhnout 
si soubor s vektorovou grafikou, který nabízí FIGU-Landesgruppe Německo a který může být využit 
kupříkladu jako tisková předloha plakátů s vysokým rozlišením a v libovolné velikosti. Už mnoho let visí 
níže znázorněný, velkoformátový plakát o rozměrech 264 x 200 cm na garážové stěně v Karlsruhe / Jižním 
Německu a upoutává pohledy chodců. 

http://cz.figu.org/
http://cz.figu.org/uceni-ducha/mir-at-je-na-zemi
https://shop.figu.org/sites/default/files/Und_es_sei_FRIEDEN_auf_Erden%E2%80%A6.pdf
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Vysvětlení tohoto symbolu naleznete v němčině zde: https://www.figu.org/ch/verein/periodika/sonder-
bulletin/2014/nr-76/friedenssymbol  

V češtině zde: http://cz.figu.org/files/downloads/Aktuality%2018.pdf 

Tiskový soubor je možné si stáhnout zde: https://de.figu.org/figu-landesgruppe-deutschland-
ev/aktionen/aktionsaufrufe/aufruf-zur-bekanntmachung-des-friedensymbols  

Bylo by velmi potěšitelné, kdyby si pokud možno hodně lidí tento symbol vytisklo, popř. nechalo 
vytisknout, a vyvěsilo jej na vhodná místa. 

Při tom je samozřejmě nutno dbát na to, že divokého vylepování plakátů je nutno se bezpodmínečně 
vyvarovat, takže je nutno zajistit, aby byly plakáty umisťovány na dovolených místech a aby to bylo 
domluveno s majiteli dotyčných ploch atd. 

Jen stálé kapky i kámen vyhloubí, a takovéto akce jsou výtečnou možností pro každého 
zainteresovaného člověka, který by rád malým dílem přispěl k tomu, aby byl jednou na Zemi nastolen 
pravý mír. 

Achim Wolf, Německo 

 

Quetzal   Tento nápad je dobrý. Ten či onen člověk se nad tím zamyslí. Podle toho, jak ale hodnotím 
pozemské lidstvo, tedy poté, co jsem tady na tomto světě strávil všechen ten čas, tak bude jen velmi 
málo těch, kteří se nechají poučit a kteří si sami začnou tvořit své myšlenky a budou rozeznávat 
skutečnost. Leč nyní, Eduarde, mne volá má povinnost, které se věnuji. Musím tedy jít a přijdu sem 
znovu tehdy, až toho budu schopen. Potom spolu můžeme opět některé věci probírat a já ti je později 
budu moci i nadiktovat. Kdy tomu tak ale bude, to ještě nevím, a proto k tomu, co jsem nadiktoval 
doposud, ještě některé věci přistoupí, načež prozatím již nemají být další zprávy z rozhovorů 
zaznamenávány. 

Billy   Však to je mi jasné. 

Quetzal   Pak tedy na shledanou, Eduarde, milý příteli. 

Billy   Ano, Quetzal, na shledanou. 

 

 

 

 

http://cz.figu.org/
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/sonder-bulletin/2014/nr-76/friedenssymbol
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/sonder-bulletin/2014/nr-76/friedenssymbol
http://cz.figu.org/files/downloads/Aktuality%2018.pdf
https://de.figu.org/figu-landesgruppe-deutschland-ev/aktionen/aktionsaufrufe/aufruf-zur-bekanntmachung-des-friedensymbols
https://de.figu.org/figu-landesgruppe-deutschland-ev/aktionen/aktionsaufrufe/aufruf-zur-bekanntmachung-des-friedensymbols
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Čtvrtek, 10. dubna 2025, 8.03 hod. 

 

Quetzal   Jsem opět zde, buď pozdraven, můj příteli. Mám radost, že tě vidím zdravého, Eduarde. 

Billy   I mě těší, že tě vidím, Quetzal. – Rovněž tě zdravím, můj příteli. Před několika dny tu byly 
i Bermunda, Enjana a Florena, protože se bez setkání jednoduše nemůžeme obejít, jelikož jsme si všichni 
tak nějak přirostli k srdci a jsme spolu spojeni vzájemnou náklonností, která nás pojí ve vztahu založeném 
na opravdové důvěře. To je ale úplně jiné než tady ve Středisku, kde spolu my, členové ZS, přátelsky 
a dobře spolužijeme, jsme jaksi jedna rodina a taháme ze jeden provaz. Tvoříme tu sociologické 
společenství různých generací, přičemž já jsem se svými 88 oficiálními léty nejstarší patron v klubu. 
Utváříme takříkajíc životní společenství, které drží pohromadě a jejíž členové jsou tu pro sebe navzájem. 
Přirozeně že neběží vždy všechno jako po másle, jako tomu právě v rodinách i bývá, ale pravda Učení, 
života a bytí představují dobrý základ, jenž je nám oporou ve všech našich vztazích a při všech výzvách 
ve všech dobrých i obtížných časech, které zvládáme a prožíváme. 

Quetzal   Tvá slova a vysvětlení mne opakovaně udivují, neboť umíš věci vyjadřovat tak, že jsou všechny 
natolik srozumitelné a přesné, že nevznikají žádná nedorozumění. Leč nyní, milý příteli, chci nejprve 
vyslovit poslední část toho, co ti Ptaah z pověření Grémia kladl na srdce, a to máš v sobě samém 
registrovat, aniž bys to písemně zachycoval. A tak chci začít tím, že ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

Tím jsem pověděl a vysvětlil vše, co mi bylo uloženo, a tudíž sem v nejbližší době přijdu, abych ti 
nadiktovat, o čem jsme spolu hovořili. Poté se budu muset držet nařízení, které mi bylo dáno, tedy 
že budu chodit na návštěvy už jen sporadicky, což je nařízeno i Ptaah, Florena, Bermunda a Enjana, takže 
mají být hovory diktovány už jen velmi poskrovnu, jak jsem předtím vysvětloval v souvislosti s tím 
nařízením, které mi z pověření Grémia uložil vyložit Ptaah. 

Billy   To jsi přece teď učinil, i když jsou ta vysvětlení, jejichž výklad ti trval bezmála 2 hodiny, velmi 
dalekosáhlá. Jestli máš ještě trochu času, tak bych ti rád předložil jeden článek, který jsem včera napsal. 

Quetzal   Na to mohu potřebný čas jistě ještě vynaložit, ale potom se musím jít věnovat své povinnosti, 
která mě bude zaměstnávat na několik hodin. 

Billy   Tady jsem napsal jeden článek na téma trestu smrti, a k němu se tážu, co si o něm myslíš? Přečti 
si ho, prosím: 

 

Počet poprav na celém světě silně narůstá 

Popravy na základě trestu smrti jsou v každém případě legalizované vraždy, ať už vojenské 
nebo občanskoprávní. Jejich počet se celosvětově již 10 let zvyšuje a nyní dosahuje svého 

vrcholu. Roku 2023 jich bylo v 15 zemích oficiálně provedeno více než 1500, avšak Čína 
svá čísla v tomto ohledu zatajuje. Popravy bývají zpravidla prováděny v popravních autech, 
která projíždějí krajinou, nicméně Čína tyto vraždy, resp. exekuce, jak se popravy také 

nazývají, cíleně využívá, to jest zneužívá je k vysílání politických signálů. Skutečný počet 
těchto globálně prováděných vražd je značně vyšší, než se otevřeně přiznává, neboť 

nařízené popravy, resp. vraždy, probíhají mimoto i na veřejných ulicích nebo v budovách, 
či dokonce tajně na velvyslanectvích států, jež trest smrti oficiálně nepraktikují, přičemž 

tyto vraždy jsou zastírány jako nehody anebo jsou úplně zamlčovány. Uvádí se, že přes 90 
procent vražd, resp. poprav, jež jsou uváděny ve známost, má na svědomí Írán, tedy 

http://cz.figu.org/
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někdejší Persie, spolu se Saúdskou Arábií a Irákem. V Íránu bylo na základě nepřesných 

údajů vražedně popraveno minimálně 975 lidí, v Saúdské Arábii vystoupal počet na zhruba 
345, zatímco v Iráku bylo oficiálně popraveno, resp. zavražděno »jen« 63 lidí. Neschopní 
a neoprávnění mocichtiví činitelé různých států uplatňují tresty smrti s oblibou zvláště 

proto, aby potlačovali svobodu projevu, přičemž příslušníci jejich národů jsou částečně 
vrazi téhož smýšlení a tresty smrti podporují, stejně jako jejich pomatení a vražední 

státovládci. Anebo jsou ostatní části národů zastrašené a velice se bojí, že by mohly samy 
skládat »účty«, kdyby se proti trestu smrti sebeméně vyhradily. Proto mlčí a stahují ocas 
– anebo jsou jisté části národů natolik lhostejné a prosté svědomí, že je jim všechno 

ukradené. Podporovatelé trestů smrti jsou toliko pomatenci, hlupáci, lidé ochořelí bludy, 
mocichtiví, namyšlení a bezskrupulní. K nim patří kupříkladu americký prezidentský trampl 

Donald Trump, jenž bezskrupulózně a nepřátelsky k lidskému životu trest smrti energicky 
podporuje a lživě tvrdí, že jsou jím americké rodiny chráněny před násilníky, znásilňovateli, 
vrahy a ostatními monstry. V USA bylo roku 2024, podle oficiálních údajů, takzvanými 

popravami zavražděno 25 lidí, přičemž všechny tyto popravy proběhly navzdory odpůrcům 
trestu smrti, jejichž protesty vyzněly do ztracena, aniž by se na ně dbalo. Lživá tvrzení, 

která pronáší Trump, svědčí plnou měrou o jeho odlidštěnosti a podporují tak nadále tu 
pohádku o tom, že zvláště trest smrti odstrašuje lidi od toho, aby páchali trestné činy. 

Pravda vypadá ale naopak tak, že trest smrti zločinu nikdy nezabrání, jelikož to dokazuje 
realita: Násilný čin, vraždu nebo jiný zločin totiž člověk zpravidla páchá na základě 
nekontrolovaného impulzu, a to i tehdy, když dlouhou dobu před ním uvažoval o tom, kdy, 

jak a kde jej má provést. Plná skutečnost vypadá totiž tak, že v okamžiku nebo momentu, 
kdy dotyčný svůj násilný skutek doopravdy provádí, fakticky není pánem svých smyslů, 

a proto v daném momentu jedná impulzivně, a to právě tak jako jakákoliv šelma, která 
instinktivně-impulzivně roztrhá druhé zvíře a zabije je, aby se nažrala. Šelma jedná 
přirozeně jen podle svých instinktů a impulzivně, a tedy nikoliv vědomě jako člověk, který 

myslí vědomě a který je schopen uvažovat, a tedy se zamýšlet nad tím, co činí a způsobuje 
– nicméně je mu faktor impulzů dán právě tak jako šelmě, a tudíž v nějakém určitém 

okamžiku či momentu jedná právě tak impulzně jako ona a nemá kontrolu nad tím, co 
v daném momentu dělá a jak koná. Tento impulzní faktor bývá velmi často spojen také 
s instinktivním jednáním, jež je vlastní jak člověku, tak šelmě a ostatním vyšším a nižším 

zvířatům, ba dokonce rostlinám, jako je »citlivka stydlivá«, avšak ani člověk není schopen 
takové jednání kontrolovat plně vědomě, což jej vede k takzvanému instinktivnímu konání 

– to provádí kupříkladu tehdy, když jedná instinktivně a bleskurychle, aniž by vyprodukoval 
jedinou zvažující myšlenku, aby druhého člověka zachránil ze smrtelného nebezpečí. 

SSSC, středa, 9. dubna 2025, Billy 

 

Quetzal   Jako obvykle nalézáš ke každému tématu vždy ta správná slova. Krom toho je tvůj článek 
výstižný, dobrý a správný. 

Billy   Děkuji. A tady jsem v našem FIGU-Shopu objevil dvě velmi zajímavé knížky, na které jsem 
pravděpodobně zapomněl. Znáš je? 

 

Stanoviska k osobě Billyho Eduarda Alberta Meiera, zvaného BEAM 

»Ačkoliv jsem jako bývalý učitel po dlouhá desetiletí musel tvořit posudky žáků, jedná se nyní o úplně jiný 
případ. Tentokrát se posudek nemá týkat mých žáků, ale světově proslulého Švýcara a kontaktéra Billyho 
Meiera. Upřímně řečeno mám pocit, že to přesahuje mé možnosti, to jest nejsem schopen o něm vytvořit 
fundovaný, nenapadnutelný posudek. Z toho důvodu uvedu, na základě praktických příkladů, ve známost 
některé význačné Billyho vlastnosti.« 

http://cz.figu.org/
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Případ Billyho Meiera: Pravda nebo podvod? 

Christian Frehner 

Účel této knihy spočívá v prezentaci férového, neutrálního a nepředpojatého pojednání a hodnocení 
případu Billyho Meiera. 

 

Quetzal   Nikoliv, tyto spisy neznám, neboť já jsem zatím všechna tvá díla nečetl. 

Billy   Ta jsem nenapsal já sám, protože autorem toho druhého a velmi zajímavého díla je Christian 
Frehner, který jej doplnil o obrázky a přesné popisy kontaktních míst atd. To první dílo je neméně 
zajímavé a napsali jej všichni členové FIGU, přičemž obsáhle zahrnuje věci, jež se týkají mé osoby. Obě 
tato díla vykládají fakta, o nichž se vlastně jinak nikdy nehovoří a která jsou takříkajíc jako pod pokličkou, 
nicméně obě ta díla je podrobně vysvětlují. 

Quetzal   Zajímavé, prosím, rád bych si je ... 

Billy   ... samozřejmě, tady jsou. Michael mi je už obstaral, jelikož jsem si myslel, že ti pravděpodobně 
nebudou známa, poněvadž ses mne na ně nikdy neptal. 

Quetzal   To sis myslel správně, ale ty jsi napsal četná díla, z nichž jsem si doposud přečetl asi jen 30. 

Billy   Máš ještě několik staletí čas, pokud si budeš chtít přečíst ještě ta zbývající, je jich asi 40 nebo tak. 
To budeš přece moci učinit i tehdy, až tady už nebudu, neboť já se přece nedožiju takového věku jako ty. 

Quetzal   Tvá slova na mne působí tak zvláštně, a to i přesto, že jsem byl s jejich smyslem konfrontován 
již vícekrát, i v souvislosti s mým dědečkem Sfath. Ale tady – je to vskutku zvláštní – – 

Billy   – – To znám. – – Ale přemýšlet o tom – – podívej tady na tenhle e-mail, dostal jsem ho brzkého 
rána, 9. dubna ve 4 hodiny, od Josého z Brazílie. Mám z něj velkou radost, stejně jako z jiných dopisů, 
které mi z celého světa píšou lidé, kteří s pomocí Nauky nalezli pro svůj život tu správnou cestu. To je 
velmi potěšitelné a dokazuje mi to, že se nesnažím rozšiřovat pravdu do světa nadarmo. 

 

Milý příteli, Billy Meiere. 

Jak se ti daří, můj příteli? 

Mám tady pro tebe jednu velmi zajímavou a důležitou zprávu. 

Uplynulo už hodně let od doby, kdy jsem poznal dva bratry, kteří se jmenují Gustavo a Guilherme. 

Osobně je neznám. 

Oba dva mi dnes poslali elektronickou poštu a ptali se, jestli bych ti nemohl zaslat zprávu o jejich životě. 

V této e-poště zde si můžeš přečíst, jak moc Nauka pravdy Tvoření ovlivnila život obou těchto brazilských 

bratrů, kteří bydlí ve spolkovém státě Paraná, ve městě Jaguariaíva, na jihu Brazílie. 

Bylo by možné, abys toto životopisné pojednání zveřejnil v nějaké příští kontaktní zprávě nebo v nějaké 

publikaci FIGU? Já jsem tuto zprávu o životě obou těchto bratří, Gustava a Guilherma, řádně přeložil 

z portugalštiny do němčiny a také do britské angličtiny, s patřičnými korekturami, které jsem provedl. 

Posílám ti ten text v němčině i angličtině, a také originální text v portugalštině. 

Mnohokrát děkuji za vše, Billy. 

Posílám srdečné pozdravy od ... 

José ... ... 

Z Brazílie 

http://cz.figu.org/
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Životní příběh dvou brazilských bratří 

Jaguariaíva – Paraná – Brazílie, 5. dubna 2025 

Milý Billy Meiere, 

jak se ti daří? 

Jsme dva bratři, jmenujeme se Guilherme a Gustavo, a toto životopisné pojednání má dosvědčit a potvrdit 

hojný zdar, který mohou každému člověku na Zemi – tak jako nám samým –, a v důsledku i celému 

pozemskému lidstvu, přinést spirituální nauky od »Billyho« Eduarda Alberta Meiera (BEAM), abychom 

měli budoucnost v míru a harmonii.  

Když jsme byli oba mladí, tak nás naše matka, paní Isabela, která již zemřela, velmi intenzivně vzdělávala 

o spirituální realitě (na to, že jsme byli malí chlapci zhruba ve věku 10 let). 

Naše zesnulá matka pozorovala v 70. letech, když byla ještě velmi mladá, jeden mimozemský létající 

objekt, a sice ve státě Paraná, ve městě Jaguariaíva, tady v Brazílii – a její pozorování bylo velmi 

podivuhodné, neboť pozorovala kovovou loď, jejíž světla blikala různými jasnými barvami. 

Oba dva jsme se od své matky naučili, jak důležitá je pro náš život meditace a že na světě působí síly, jež 

jsou pro lidské oko neviditelné. Naučili jsme se také něco o životě po smrti a o výhodách života, jenž se 

soustředí na tuto realitu. 

Souběžně s tím jsme ovšem ve věku asi 12 let oba začali konzumovat alkohol, a ve věku 15 a 16 let jsme 

zkoušeli různé drogy a propadli jsme závislosti na nich. 

V roce 2004, když nám bylo asi 18 let, přišla naše matka o život při automobilové nehodě a v oné době 

jsme byli oba dva lapeni v osidlech náboženství. 

Pochybnosti o náboženských konceptech v nás ovšem přetrvávaly a podněcovaly nás k tomu, abychom 

pokračovali v hledání opravdové pravdy. 

Následně, v roce 2007, jsme narazili na texty Billyho Meiera, které byly z iniciativy José Barreto Silvy 

neoficiálně přeloženy do portugalštiny. Ihned jsme rozpoznali, a sice bez stínu pochybnosti, že tato Nauka 

definitivně pojednává o pravé pravdě, a od té doby jsme ji začali přičinlivě studovat. 

Přesto však v našem životě převažovaly naše neřesti, jelikož jsme byli ještě příliš mladí a ne tak moudří, 

abychom je překonali. A naše závislosti nabíraly na síle, když jsme se od nauk o Tvoření, jimž jsme se 

učili, oba vzdálili. 

V průběhu let jsme začali brát ještě tvrdší drogy, totiž crack a kokain, a naše závislost na alkoholu se 

silně zhoršovala, což nakonec vyústilo v to, že byl Guilherme uvězněn, zatímco Gustavo se stal 

poutníkem, který žil na ulici a žebral. 

Přesto v nás stále přetrvávalo přesvědčení, že jsme nalezli pravou pravdu a že bychom se mohli díky 

těmto pravdivým vědomostem s pomocí své vlastní, osobní síly od všeho osvobodit. 

Třebaže jsme se oba ponořili hluboko do drogového podsvětí, tak jsme byli stále dobrými lidmi 

s hodnotami, které nám naše matka od malička vštěpovala. 

V běhu let jsme začali pozorovat na nebi různá a nápadná světla. Některá vypadala jako pohybující se 

hvězdy, které blikaly a někdy ve velmi nízké výšce vyzařovaly silnější světlo, vždy v noci. 

Velmi často jsme mívali také jiný druh pozorování: Viděli jsme malá zelená světýlka, které prolétávala 

kolem nás a zanechávala asi 10 metrů nad našimi hlavami slabý kouřový oblak. 

Pro nás oba to bylo sice fantastické, ale měli jsme pocit, že vyzařujeme něco přirozeného. Avšak 

nechceme opomenout na tomto místě našeho příběhu zmínit tu nejpozoruhodnější událost, kterou jsme 

kdy zažili: Rozhodli jsme se, že povedeme večerní hlídku na jednom inspirujícím místě ve městě, 

v blízkosti přírody, u řeky. V rukách jsme nesli knihu Talmud Jmmanuelův. 

http://cz.figu.org/
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Na cestě na toto místo jsme již mohli vidět vícero zelených světel, která křižovala po obloze nad našimi 

hlavami. Když jsme na dané místo dospěli, tak jsme to pocítili a začali číst některé pasáže ze zmíněné 

knihy, abychom si o nich pohovořili. A stalo se, že jsme znovu viděli dvě velká světla, která byla velmi 

blízko od nás, a my jsme rozeznali, že patřila k jednomu jedinému létajícímu objektu, jenž měl podle 

toho, jak jsme jej vnímali, velikost o průměru zhruba 7 metrů. 

Potom tato světla přilétla ještě blíže a skryla se za několika stromy, které byly vzdáleny asi 50 metrů 

od nás, a my jsme měli dojem, že ten mimozemský létající objekt byl tak nízko, až to vypadalo, 

že přistává. Celkově jsme měli s jistotou více než 100 pozorování, všechna ve městě Jaguariaíva, 

v brazilském státě Paraná, a to počínaje rokem 2013 a pokračuje dále po několik dalších let. 

Na nás všechny tyto zkušenosti působily jako varování nebo rady, jež nám připomínaly Nauku o Tvoření 

a naši povinnost, která spočívala v tom, abychom se vyvinuli k lepšímu životu. 

V následujících letech jsme si začali vyvíjet velkou vnitřní sílu tím, že jsme se nanovo zabývali Naukou. 

S pomocí vědomosti, že si svůj současný i budoucí život formujeme mocí svých myšlenek, jsme se 

dokázali oprostit od závislostí a všech těch degenerativních myšlenek, kvůli nimž jsme setrvávali 

na drogách a v jiných špatných návycích. Nestačí ovšem jen mít vědomosti, člověk je musí také 

realizovat v praxi. A to byl klíč, jímž jsme věci uvedli do chodu. 

Od tohoto okamžiku se náš život úplně změnil, a dnes je každý den pro nás dnem krásným, jelikož se 

cítíme uschopněni k tomu, abychom dosahovali všech věcí, jež nám doposud připadaly nemožné. Dnes 

uskutečňujeme všechno to, o čem jsme ve svém životě stále snili: Mít pozemek, pěstovat si své vlastní 

potraviny a vést život, který by byl přirozenější a bližší Tvoření. 

Věříme, že všichni lidé potřebují mít přístup k tomuto vědění, které změnilo náš život, a tak pracujeme 

na tom, abychom přispívali k Misi tím, že se například učíme německy, překládáme knihy Billyho Meiera 

do naší portugalské mateřštiny a stále znovu zvažujeme nové cesty, jak bychom mohli pomáhat. 

A samozřejmě usilujeme o to, abychom smysl své lidské existence naplňovali velikostí tím, že se den co 

den zlepšujeme a dále vyvíjíme. 

Účastníme se také činnosti neoficiální studijní skupiny FIGU v Brazílii, společně s lidmi, kteří jsou 

od sebe velmi vzdáleni. Vzdálenosti mezi naším městem Jaguariaíva ve spolkovém státě Paraná a městy 

ostatních členů studijní skupiny vypadají takto: 

– 1000 km – Porto Alegre, v jižním směru: 1 člen. 

– 650 km – Campos do Jordão, v severním směru: 1 člen. 

– 2300 km – Jacuípe, v severním směru: 1 člen. 

A na znamení toho, že jsme teď skutečně na správné cestě, měl Gustavo v březnu 2025 jedno další 

pozorování mimozemského létajícího objektu, což v nás vyvolalo hluboký pocit cti a vděčnosti za to, 

že jsme nalezli ten nejcennější diamant v bahně falešných učení, která jsou dnes na Zemi tak početná. 

Rádi bychom vyjádřili svůj hluboký vděk za všechny snahy Billyho Meiera, strážce pokladu a našeho 

učitele, a rovněž za snahy všech těch, kteří se podílejí na korektním šíření velkých nauk Tvořivé energie. 

Saalome gam naan ben uurda, gan njjber asaala hesporoona! 

Guilherme Simão Fernandez de Barros a Gustavo Simão Fernandez de Barros 

Jaguariaíva – Paraná – Brazílie, 5. dubna 2025 

 

Quetzal   To svědčí o tom, že tvá práce přináší plody, což je velmi potěšující. Ale nyní ti chci ještě 
nadiktovat vše, o čem bylo hovořeno, což zabere ještě nějakou dobu. Pravděpodobně to dnes ráno 
už nepůjde celé zvládnout, a proto se tu ještě krátce stavím navečer, aby mohlo být vše vyřízeno. 

Billy   Tak je to dobře, a ... tady přichází pošta a já musím vyjít ven. Pak se tedy uvidíme někdy navečer. 
Ahoj, můj příteli. 

http://cz.figu.org/
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Večer, 18.07 hod. 

Quetzal   Jsem opět zde, a zdá se, že jsi unaven, a proto nadiktuji jen ten zbytek, který se mi ráno 
už nadiktovat nepodařilo. 

Billy   Dobrá, jsem skutečně unavený, jelikož jsem vstal za časného rána, v 1.30 hod. 

Quetzal   Dobře, pak ti teď ten zbytek nadiktuji, následně se musím jít věnovat své povinnosti, která 
rovněž potrvá nějakou dobu, a tudíž ti nemohu říci, kdy se zase vrátím. Zbývá tedy ještě nadiktovat 
následující: 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

... ... ... ... ... ... 

To je pak vše. V této době se ovšem nudit nebudeš, protože pracuješ ještě i na jiných věcech než na tom, 
co ti musím diktovat. Musím ti ale ještě povědět, že tě zdraví Arlion, který vysvětlil, že se oni všichni 
i nadále věnují své práci a nevzdají se. Ale nyní pravím na shledanou, Eduarde, milý příteli, a ještě jednou 
chci podotknout, že nevím, kdy se znovu vrátím, neboť to bude možné určit až podle vzniklé situace, 
a proto se podle toho musím zařídit – stejně jako Bermunda, Florena a Enjana. 

Billy   To přece chápu, a tudíž se tomu přizpůsobím. Ahoj, Quetzal. – Brzy opět na viděnou, 
a na shledanou, milý příteli. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: FIGU 
 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

Anglicky: FIGU 
 

Michael from Hinterschmidrueti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

 
Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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